

扶持重点产业发展 鼓励楼宇经济 推进大众创业万众创新…… “金典六策”大手笔扶持金水产业发展

本报讯 为群众谋福祉,为全区谋发展,在郑州建设国家中心城市中“挑大梁、走前头、当示范”。8月17日上午,金水区委举行第十一届三次全体(扩大)会议,围绕重点产业、高端人才、创新创业等诸多方面,金水区“大手笔”一次性出台了6项产业扶持政策。郑报融媒记者 王翠

“金典六策”构筑金水产业发展政策体系

围绕重点产业、高端人才、创新创业等重大战略性问题,金水区“大手笔”出台了6大产业扶持政策,助推完成“实现两个率先、领跑中部城区发展”的总体目标。6项产业扶持政策可谓“金典六策”,既是独立篇章,又环环相扣,互为支撑,高效统一,构筑了金水产业发展的“1+5”政策体系。

其中,《金水区扶持重点产业发展的实施意见》是产业发展的“主线引领”,明确路径、重点和支撑;《金水区鼓励楼宇经济发展专项扶持办法(试行)》《金水区促

进知识产权发展专项扶持办法(试行)》和《金水区鼓励共享生态科技产业发展专项扶持办法(试行)》是产业转型升级的“关键指南”,明确了“干什么、怎么干、干到什么程度”;《金水区加快推进大众创业万众创新专项扶持办法(试行)》是产业转型升级的“动力支持”,指明了“平台、抓手、方向是什么”;《金水区鼓励创新创业人才培养引进专项扶持办法(试行)》是经济社会发展的“根本保障”,决定未来发展的质量和成效。

优待创新人才 解决后顾之忧

值得一提的是,为最大限度激发人才活力,金水区对创新创业人才给以空前厚待,顶尖人才、领军人才、紧缺人才到金水区创业就业,除项目扶持资金外,个人每年定期可获得免费体检,解决未成年子女的教育问题,个人应缴“五险一金”部分由财政补贴50%,享受“人才公寓”三年免费使用,不愿意租住“人才公寓”更有购房补贴可以领取。

针对当前物管与业主矛盾突出问题,金水区用政策支持优质物业服务。对聘用世界五大物管企业(第一太平戴维斯、仲量联行、世邦魏理仕、戴德梁行、高力国际)并托管时间达三年以上的企业,一次性给予聘用方20万元的补助。

新密上半年 GDP 同比增长 8.8%

本报讯 转型升级,用高精尖技术助力郑州建设国家中心城市。记者了解到,新密市1~6月全市GDP实现339.9亿元,同比增长8.8%,在郑州五县市中总量增速第一。其中,规模工业增加值实现150.8亿元,增长9.2%,列五县市中总量第三,增速第一。成绩的背后,这些高精尖的企业功不可没,在新密市转型升级的过程中起到了关键作用。

近年来,新密市围绕创新创业试验区建设,着力构建科技创新体系,区域综合创新能力显著提高。截至目前,全市拥有高新技术企业18家、各级各类研发中心129家、院士工作站5家、科技公共服务平台2个、产业技术创新联盟1个、科技型企业125家、创新型试点企业40家。

郑报融媒记者 顾翔

买菜免费领冬瓜,未来还有更多实惠 早上6点多就来排队 只为买“郑州晚报一车菜”

本报讯 “‘郑州晚报一车菜’来咱们社区了,南瓜可新鲜了,你去看了吗?”“去了去了,我还买了好几个番茄呢,上周买回去孩子们很喜欢吃。他们的菜啊,确实又新鲜又实惠。”近两周每天早上,花园路街道省供销社社区的大院内总是笑声不断。买个菜咋会这么热闹呢?郑报融媒记者 王翠 通讯员 陈亚萍 文/图

每天早上6点多 居民开始排队等候

“郑州晚报一车菜”将新鲜蔬菜带进社区,实现“下楼就能买新鲜菜、遛弯儿就能得实惠”的惠民工程。菜到底好不好,是真的便宜吗?老百姓最有发言权。社区原定于每天早上7点开始销售蔬菜,但每天早上6点多,前来选购蔬菜的居民就在蔬菜销售点开始排队等候,火爆场面可见一斑。

每天早上,当满载蔬菜的售货车开进社区,几十种新鲜蔬菜和水果展现在居民眼前时,大家踊跃选购,邻里间讨论着菜价边选菜,你帮我挑丝瓜,我帮你拿土豆,场面温馨又和谐。由于价格相对周边市场同等菜品要便宜许多,不但吸引了本社区居民购买,周边社区居民得知消息也纷纷赶来选购。



市民有序排队结账

从“田间”到“餐桌”没有中间商

“郑州晚报一车菜”之所以为居民提供如此优质的特价菜,是因为郑州晚报社为响应市政府惠民要求,主动承担起解决百姓的“菜篮子”问题,打通了新鲜蔬菜流通环节,让蔬菜不经过任何中间环节直接进入社区,真正实现农产品从

田间地头送到百姓餐桌,让居民享受到了实惠,也吃上放心菜。

省供销社社区退休老人多,新鲜蔬菜进社区便民举措,将实惠送到家门口,让腿脚不灵便的老人、着急上班的年轻人不出社区就能买到新鲜实惠的蔬菜。

买便宜菜、免费领冬瓜,未来还有更多实惠

活动开展一周以来,由于所销售的蔬菜物美价廉,再加上爱心助农活动,居民们不仅可以买到便宜菜,还能免费领到新鲜的冬瓜,所以新鲜蔬菜

进社区活动受到了社区居民一致点赞,真可谓“实惠到家”。未来,“郑州晚报一车菜”还将陆续推出免费送蔬菜活动。

郑州东站新增非机动车停车位1600多个

本报讯 共享单车为郑州东站周边上班、居住的人群换乘地铁、公交等交通工具带来了极大便利。但随着单车数量日益增多,现有非机动车位已无法满足需求,乱停乱放现象增加明显,既影响东站窗口形象,也影响了站区安全和交通秩序。

针对上述情况,郑州东站地区综合管理办公室对站区非机动车停车位供需情况进行充分调研,规划新增,不断满足过往乘客需求。目前,已在中兴南路、中兴北路、东站南街、东站北路、普惠路、东风南路东侧等重点道路规划新增非机动车停车位1600多个,配合原有1200多个共同使用,有效缓解了站区非机动车停车位紧张问题。同时,经过巡查人员和文明志愿者的不间断引导,站区非机动车基本做到了有序停放。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 刘健鹏

林山寨街道“六小”门店旧貌换新颜

本报讯 随着“双迎攻坚”工作的开展,林山寨街道投入40余万元对颍河南里进行治理,更新“六小”门店的门头,并粉刷墙体、归拢电线等。在整治过程中,街道工作人员面对面给商户讲解整治标准,进行宣传劝导,引导商户自觉做到不乱堆乱放。街道还评选出整改效果较好的一批商户,并设立党员示范店,组织其他商户进店观摩学习,以点带面,对周围商户予以引领督促,成效明显。

现在的颍河南里,没有车辆乱停,一路畅通;没有了占道经营,干净利索。居民们走过路过都顺心多了。还有居民赋诗称赞这种改变:“街道不畏艰,六小治理全员参,从此旧貌换新颜,大家交口齐称赞。”

郑报融媒记者 张改华



挑选新鲜蔬菜